
Tema 1.-  20 puntos
Calcular la integral

5 pts a.- 5 pts c.-

5 pts b.-
5 pts d.-

Tema 2.- 16 puntos 
Una empresa textilera ha determinado que la función de costo marginal está dado por la siguiente función:

 4pts a.-  ¿Cuál es el costo implicado en incrementar la producción de 10 a 30 unidades?
 4pts b.- Determinar la función de Costo Total si el costo fijo es de 2.500 dólares
 4pts c.- ¿Cuál es el costo de producir 20 unidades?
 4pts d.- ¿Cuál es la función costo promedio?
Tema 3.- 16 puntos 
Excedente de los consumidores y de los productores: Para un producto la ecuación de demanda es

y la ecuación de oferta es 
8pts a. Bosqueje de forma gráfica cuál es el excedente del consumidor y del producto e indique los puntos críticos
 4pts b.- Calcule el valor de excende de los consumidores
 4pts c.- Calcule el valor de excende de los productores

Tema 4.- 18 puntos

Para obtener una producción mensual máxima ¿Cuántos empleados deben asignarse a la línea de producción?

Tema 5.- 10 puntos

Encuentre la derivada de las siguientes ecuaciones

5 pts  a.- 5 pts  b.-

Tema 6.-  20 puntos

 4pts a.-  4pts d.-

 4pts b.-  4pts e.-

 4pts c.-

Para la función f dada en la figura siguiente, encuentre los límites siguientes. Si el límite no existe especifique o utilice el 

símbolo 

Maximización de Producción, Un fabricante determina que m  empleados en cierta línea de producción producen  q  unidades 

por mes, donde
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